

Отзыв

о проведении мастер-класса «Сердце в технике Айрис-фолдинг»

Климова Наталья Ивановна, воспитатель ОГОБУ СКШИ с. Ленинское, в рамках мероприятия «День творчества и вдохновения», организованного и проведенного 2 февраля 2023 года совместно с МКУ ДО «Дом школьников с. Ленинское» провела занятие в форме мастер-класса по теме «Сердце в технике Айрис-фолдинг». Его целью было ознакомление участников мастер-класса с техникой декоративно-прикладного творчества «Айрис-фолдинг», формирование навыков работы по заданному алгоритму.

Мастер-класс был организован так, что учащиеся ОГОБУ СКШИ с. Ленинское, выступили в роли консультантов для детей и педагогов из Дома школьников. К проведению занятия было тщательно подготовлено все необходимое для работы детей и взрослых: инструменты и материалы, технологическая карта, содержащая подробную инструкцию выполнения работы с фото каждого этапа, салфетки для рук, видео сопровождение и музыкальный фон. Подача материала осуществлялась методически верно, с соблюдением всех структурных составляющих занятия. Во вступительной части Наталья Ивановна познакомила гостей с новым для них видом декоративно-прикладного творчества, рассказала об истории его возникновения, продемонстрировала работы своих учащихся, выполненные в технике Айрис-фолдинг». В основной части у детей развивались навыки работы по технологической карте, организации рабочего места, безопасной работы с инструментами и материалами. Воспитательный компонент состоял в формировании у ребят нравственной установки быть благодарными, выражать признательность близким людям с помощью подарков, сделанных своими руками, а также в развитии умения доводить начатое дело до конца. Во время проведения мастер-класса педагог проявил свое профессиональное мастерство, компетентность, умение увлечь, грамотно организовать творческий процесс. Воспитатель использовал на занятии здоровье сберегающие технологии: физминутки, гимнастику для глаз и кистей рук, следил за осанкой участников мастер-класса.

Во время работы в аудитории царила дружественная обстановка. Дети и педагоги внимательно слушали Наталью Ивановну, активно участвовали в обсуждении работы, помогали друг другу в процессе изготовления сувенира. Педагог отвечал на все вопросы, был заинтересован в том, чтобы каждый получил полезный для себя опыт, разобрался, понял, усвоил, запомнил, открыл. Результат работы произвел благоприятное впечатление на всех участников мастер-класса, цель и задачи были достигнуты. Педагоги Дома школьников отметили, что знания, полученные в процессе обмена опытом, будут использованы ими в дальнейшей работе.

Директор МКУ ДО «Дом школьников с. Ленинское»  С.В. Дементьева